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ATA DA 2ª REUNIÃO DO COMITÊ ORÇAMENTÁRIO E DE ATENÇÃO PRIORITÁRIA 

AO PRIMEIRO GRAU DE JURISDIÇÃO 

 

Aos dezoito dias do mês de Junho do ano de dois mil e dezoito, às dez horas, na sala 
de reuniões da Diretoria de Infraestrutura (DIE), localizada no oitavo andar da Torre I 
do Palácio da Justiça “Ministro na Portaria GP n. 248, de 13 de abril de 2016. Luiz 
Gallotti”, sede do Tribunal de Justiça do Estado de Santa Catarina, sito na rua Doutor 
Álvaro Millen da Silveira, n. 208, centro, nesta cidade de Florianópolis, Estado de Santa 
Catarina, reuniram-se os membros do Comitê Orçamentário e de Atenção Prioritária ao 
Primeiro Grau de Jurisdição (COAPG) instituído pela Resolução TJ n. 20, de 5 de 
setembro de 2014, deste tribunal, e ato de nomeação consubstanciado. Estiveram 
presentes os seguintes membros:  1) juíza Viviana Gazaniga Maia, magistrada suplente 
indicada pelo Tribunal, por seu Órgão Especial, a partir de lista de inscritos (Resolução 
CNJ n. 194, art. 5º, I, §1º); 2) juíza Anuska Felski da Silva, magistrada eleita suplente 
pela classe; 3) juiz Marcelo Pons Meirelles, magistrado titular escolhido pelo Orgão 
Especial, a partir de lista de inscritos (Resolução CNJ n. 194, art. 5º, I, §1º)  4) servidor 
Fabiano Antonio da Silva, titular eleito pelo Órgão Especial do Tribunal, a partir de lista 
de inscritos (Resolução CNJ n. 194, art. 5º, IV); 5) servidor Alcides Alonço Leonel,  
titular eleito por votação direta entre os servidores (Resolução CNJ n. 194, art. 5º e V); 
6) servidora Daniele Búrigo Marques Heinzen, suplente indicada pelo Sindicato dos 
Servidores do PJSC; 7) juiz Vitoraldo Bridi, titular, magistrado indicado pela Associação 
de Magistrados Catarinenses (AMC), sem direito a voto. Aberta a reunião, o primeiro 
assunto, foi sobre o plantão judicial com a possibilidade da opção em escolher entre 
folga ou receber em pecúnia os dias merecidos, na proporção ao maior vencimento da 
circunscrição o juiz e  também o servidor na mesma proporção. Foi questionado sobre 
uma possível vídeo conferência com todos os membros nos dias das reuniões, 
buscando assim, informações com a DTI.  Em seguida foi citado novamente a inclusão 
em parte do projeto de utilização de cartão de crédito para pagamentos diversos pelos 
usuários do Tribunal de Justiça, assim como fiança, JEC, A reunião encerrou-se às 
12:00 horas. Nada mais havendo para constar, encerra-se a presente ata, cuja minuta 
foi encaminhada por correio eletrônico para aprovação dos presentes. A coleta das 
assinaturas dar-se-á na próxima reunião. 
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PRESIDENTE DO COMITÊ 

MAGISTRADA INDICADA PELO ÓRGÃO ESPECIAL 
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MAGISTRADO ESCOLHIDO PELO ÓRGÃO ESPECIAL 
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MAGISTRADA ELEITA PELA CATEGORIA 
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SERVIDOR ESCOLHIDO PELO ÓRGÃO ESPECIAL 
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SERVIDOR ELEITO PELA CATEGORIA 

 
 
 

Vitoraldo Bridi 
MAGISTRADO INDICADO PELA AMC 
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SERVIDORA INDICADA PELO SINDICATO DOS SERVIDORES DO PJSC 

 


